

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE DEFENSA

- 18846** *Anuncio de corrección de errores de la Inspección General de Sanidad de la Defensa. Objeto: Contrato marco de suministro de productos para la realización de determinaciones analíticas de inmunohematología. Centro de Transfusión de las Fuerzas Armadas. Expediente: 115/1/00/89/13/0090.*

BOE número 101, de 27 de abril de 2013. Como consecuencia de las modificaciones al Pliego de Cláusulas administrativas que afectan al lugar de apertura de ofertas económicas, se notifica la siguiente rectificación: en el apartado 9. Apertura de ofertas del anuncio original donde se decía: «Salón de Actos del CTFAS. Hospital Central de la Defensa "Gómez Ulla"», debe decir: «Aula de Ginecología, planta 1ª edificio maternidad. Hospital Central de la Defensa "Gómez Ulla"».

Madrid, 10 de mayo de 2013.- Jefe de Administración Económica de IGESAN.

ID: A130027862-1